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Homologation  

K3-2   
Ferrari 430 GT2  
( Joker / NdW )  

Spezifika-
tionen  

  

 
Hersteller: ...... Joker 

NdW  
Fahrzeug: ....... Ferrari 430 GT2  
Ergänzung: .... Revell F430 (#07381) für bestimmte Zurüstteile  
Bestell-Nr.  .... . / .  

  

technische  
Daten  

Verbindliche Ergänzung zum technischen Reglement:  
Radstand  (+/- 0,25mm): .... 108,25mm  
Position Heckflügel: .......... min. 43,0mm über Grund (nur Karosserie !)  

hintere Kante Heckflügel mit Hinterkante 
der Karosserie (ohne Diffusor!) abschließend   

  

notwendige  
Arbeiten  

  

Durchbrechen der vier Öff-
nungen für die Rückleuchten.  
Vom Öffnen weiterer Durch-
brüche wird aus Stabilitäts-
gründen dringend abgeraten!  
 

  

zu verbauende 
Teile  

  

Karosseriebauteile:  
- Heckflügel aus Carbon inkl. Halter aus Gummi (Bestell-Nr. GS-

005-430)  
- Diffusor aus Carbon (Bestell-Nr. GS007-430)  

Gläser:  
- Front-, Seiten- und Heckscheiben aus Lexan (V-S-430)  
- Foto Motorraum (V-M-430)  
- zwei Scheinwerferabdeckgläser aus Kunststoff vorn (aus Revell 

#07381)  
- vier Rückleuchten aus Kunststoff hinten (aus Revell #07381)  
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Zurüstteile:  
- Abschleppösen (oder -bänder) vorn und hinten   
- zwei Außenspiegel – empfohlen werden Slottec Nr. 2 (Bestell-Nr. 

FAS-V2-S) –  alternative Produkte sind zulässig, sofern deren Ab-
messungen und Form in etwa identisch sind  

- zwei Auspuffendrohre  
- Haubenhalter vorn und hinten (als Decal oder Fotoätzteil)  
- ein Scheibenwischer (aus Revell #07381)  
- zwei Stutzen für die Schnelltankanlage (farblich hervorgehoben, 

alternativ als Decal oder Fotoätzteil)   
  

Empfehlungen 
zum Aufbau  

- Die Löcher (mit 2,5mm Durchmesser) für die vorderen LED soll-
ten vor dem Anbringen der Scheinwerfergläser gebohrt werden.  

- Die Löcher (mit 2,5mm Durchmesser) für die hinteren LED sollten 
in der äußeren Kammern angebracht sein und dito vor Anbringung 
der abdeckenden Gläser gebohrt werden.  

- Bis auf die Frontscheibe werden alle Scheiben von außen aufge-
legt. Dementsprechend muss ausreichend Auflagefläche beim Aus-
schneiden den Fensteröffnungen belassen werden!  

- Die Halter aus Gummi für den Heckflügel sind für die Anbringung 
in der Sicke der Motorhaube konzipiert – beim Vorbildfahrzeug 
sitzen die Halter etwas weiter innen!  

 
  

Checkliste  
Kleinteile  

 

Als kleiner Service zum „Abhaken“:  
 2 Abschleppösen oder -bänder, farblich hervorgehoben  
 2 separate Auspuffendrohre  
 Blinker vorne in korrekter Bemalung  
 2 Außenspiegel  
 Dachantenne  
 Frontscheibendecal  
 zumindest je 2 Haubenhalter vorn und hinten (als Zurüstteil 

oder Decal)  
 Heckdiffusor  
 Heckspoiler inkl. Halter  
 4 Rückleuchten in korrekter Bemalung  
 1 Scheibenwischer  
 2 Stutzen Schnelltankanlage (fotogeätzt oder farblich hervor-

gehoben)   
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